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[bookmark: _Toc71729863]Inleiding 
Op het moment van schrijven van dit procesverslag is het einde van leerjaar vier in zicht. Dit is het laatste jaar van de vier jaar durende opleiding Sportkunde aan de Hogeschool Windesheim in Zwolle. Doormiddel van dit procesverslag wordt er teruggekeken en geëvalueerd op de afstudeerstage. 
In het laatste jaar van de opleiding Sportkunde heb ik een schooljaar lang stagegelopen bij Sportbedrijf Lelystad. Dit mocht ik doen in de rol van buurtsportcoach op de afdeling Sport, Bewegen & Vitaliteit. Tijdens de afstudeerstage heb ik mogen werken aan een onderzoek naar de verbinding tussen sport en zorg. Voor dit onderzoek heb ik het onderzoeksrapport ‘’gezonder door bewegen’’ en het adviesrapport ‘’onderzoek naar een succesvolle samenwerking met de huisartsenzorg’’ geschreven. 
Het afstudeerjaar is ingedeeld in twee verschillende fases. Dit zijn de voorbereidende afstudeerfase (VAS) en de afstudeerfase (AFO). Dit procesverslag richt zich op drie verschillende thema’s, namelijk: de planning, de stakeholders (& draagvlak) en de impact. 
Ieder thema zal aan de hand van onderstaande hulpvragen geëvalueerd en gereflecteerd worden: 
1) Wat was je van plan? 
2) Hoe is het gegaan? 
3) a) Wat heb je er als persoon of professional van geleerd en
b) wat is de betekenis van jouw product voor het werkveld van de sportkundige? 
Het verslag is ingedeeld op de eerder benoemde thema’s. Als eerst zal er naar de planning gekeken worden. Vervolgens zullen de stakeholder belicht worden, hier zal gebruik gemaakt worden van een stakeholderanalyse en een valorisatieladder. Als laatst zal er gekeken worden naar de impact van het project op de stageorganisatie. 
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1. [bookmark: _Toc71729864]De planning
Het eerste thema in dit procesverslag is de planing. Er wordt antwoord gegeven aan de hand van de hulpvragen uit de reader. 
Mijn stage bij Sportbedrijf Lelystad begon in september 2020. Ik begon toen als stagiair onder de buurtsportcoach gezondheid en vitaliteit (Patrick Boelhouwer). Ik voerde mijn onderzoek uit voor deze buurtsportcoach. Aan het begin van de stage was mijn opdracht al redelijk vormgegeven. Toch heb ik de eerste twee maanden moeite gehad om het onderzoek goed vorm te geven. Na heel veel herhalen en het constant moeten pitchen van het onderzoek kwam ik tot de kern van het onderzoek. In het begin van de stage heb ik gelijk een planning gemaakt. Dit heb ik aan de hand van een WBS (Work Breakdown Structure) gedaan. Deze WBS-planning gaf mij een opzicht van de opdrachten, deadlines en het werk wat mij te doen stond. Samen met Patrick kwamen we al vrij snel tot de conclusie dat de planning haalbaar was maar dat het krap zou worden. 
Door de corona uitbraak heb ik maar een hele korte periode op kantoor kunnen werken. In reistijd leverde mij dit relatief niet heel veel op omdat Sportbedrijf Lelystad op fietsafstand van mijn huis ligt. Sportbedrijf Lelystad had besloten dat door het coronavirus iedereen vanuit huis moest werken. Patrick en ik hadden een planning afgesproken waarin we elkaar wekelijks minimaal één keer zouden zien. Dit wekelijkse momentje deden we telefonisch of via teams. Tijdens dit wekelijkse momentje namen we de planning voor komende week door. Ook was er ruimte voor opmerkingen en/of vragen over de die week ingeleverde stukken. Door dit vaste moment in de week wist mijn stagebegeleider waar ik mee bezig was voor stage en school en konden we toch een beetje een band opbouwen met elkaar. Zo een vast wekelijks moment is voor mij van grote waarde geweest omdat ik op deze manier een soort van verplichting had. Deze verplichting gaf mij motivatie om tijdens het nieuwe weekoverleg te laten zien welke voorderingen ik had gemaakt. 
De voorbereidende afstudeerstage (VAS) begon met het leren kennen van de organisatie en het schrijven van het projectcontract. Dit stond ook bij mij als eerste op de planning. Omdat het projectcontract al vrij snel ingeleverd moest worden ben ik hier direct mee aan de slag gegaan. In de eerste week van de stage had ik deze dan ook al af. Na het projectcontract was het tijd om te beginnen aan het onderzoeksrapport. Het vormgeven van het theoretisch kader en de methode heeft veel meer tijd in beslag genomen dan dat ik voorgenomen in mijn planning. Dit kwam doordat het voor mij niet duidelijk was wat waar moest komen te staan en hoe het geheel vormgegeven moest worden. Het alsmaar verbeteren hiervan heeft mij ontzettend veel tijd gekost. Door deze vertraging heb ik mij niet aan de planning weten te houden. Ik had namelijk in de VAS de resultaten graag al verzameld en verwerkt. Uiteindelijk heb ik dit pas in de afstudeerfase (AFO) weten te doen. 
Na de VAS gehaald te hebben na een derde kans was het tijd om mij te richten op de afstudeerfase (AFO). In de AFO heb ik een nieuwe planning gemaakt. Deze planning heb ik ook samen met Patrick doorgenomen. We kwamen allebei tot de conclusie dat de nieuwe tijdsperiode gunstiger was dan die in de VAS. In de AFO moest ik resultaten verzamelen en verwerken, het onderzoeksrapport finetunen en afmaken en het adviesrapport voor Sportbedrijf Lelystad schrijven. De verzamelde gegevens en resultaten moesten komen uit verdiepende interviews, focusgroepgesprekken en een online enquete. 
Het maken van een planning gaat mij altijd goed af. Vaak maak ik gebruik van een WBS-structuur. Het maken van een planning zorgt voor structuur en geeft mij een duidelijk overzicht van wat er allemaal moet gebeuren. In mijn planning schrijf ik per week wat er moet gebeuren. Vervolgens schrijf ik de week van tevoren uit wat er welke dag moet gebeuren om mij aan de planning te houden. 


De planning die ik aan het begin van de VAS had gemaakt heb ik niet na kunnen leven. Zoals eerder genoemd had ik in dit eerste halfjaar veel meer tijd willen besteden aan het verwerken van gegevens en resultaten. Door telkens maar weer een stap terug te moeten doen en het onderzoeksrapport telkens maar weer te moeten verbeteren is het niet gelukt om mij aan deze planning te houden. 
De planning die ik in de AFO heb gemaakt heb ik ook niet volledig na kunnen leven. In het midden van de AFO zakte de moed mij een beetje in de schoenen. Ik wist niet zeker of ik op dit moment op de juiste plek zat qua studie. Daarnaast moest ik telkens maar weer verbeteringen toepassen op verschillende onderdelen van het onderzoeksrapport. En daarnaast werkte het voor mij ook niet dat ik telkens maar in dezelfde ruimte zat doordat ik vanuit huis moest werken. 
Ondanks alles denk ik toch dat ik mij vanaf het begin beter aan mijn planning had kunnen houden. Zowel in de VAS als in de AFO. Ik had veel eerder moeten aangegeven bij mijn docent en stagebegeleider waar ik mee zat. Toen ik dit eenmaal kenbaar had gemaakt werd mij ook direct moed ingesproken en werd er gezocht naar oplossingen. Zo is tegen het einde van de AFO de uitzondering gemaakt dat ik toch op kantoor mocht werken zodat ik mij in een andere omgeving bevond. 
Tijdens de afstudeerstage bij Sportbedrijf Lelystad heb ik geleerd hoe belangrijk een planning is. Of eigenlijk, hoe belangrijk het is om je aan deze planning te houden. Doordat ik mij op sommige momenten niet aan de planning heb weten te houden is er een hoop extra werkdruk op mij komen te liggen rond de deadlines. Na de opleiding zal ik in het werkveld nog steeds een planning maken en vervolgens zal ik mij extra focussen op het behalen van de gemaakte week/maandplanning. 
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Het tweede thema in dit procesverslag zijn de stakeholders. Er wordt antwoord gegeven aan de hand van de hulpvragen uit de reader. 
In het onderzoek naar de verbinding tussen sport en zorg zijn er verschillende stakeholders betrokken. Voor mijn onderzoek heb ik een mooi aantal stakeholders kunnen benaderen. Het plan was om in ieder geval een aantal stakeholders te spreken gedurende het onderzoek om te achterhalen wat hun wensen, behoefte en mening is. 
De huisartsen en praktijkondersteuners zijn stakeholders in mijn onderzoek. In het onderzoek probeer ik te achterhalen hoe er met deze doelgroep een succesvolle samenwerking tot stand gebracht kan worden om te komen tot doorverwijzingen naar het sport- en beweegaanbod in Lelystad. Hierin is het overduidelijk dat de huisartsen en praktijkondersteuners stakeholders zijn. Doormiddel van een online enquete en diepte-interviews probeerde ik te achterhalen wat deze doelgroep nodig had om mijn onderzoeksvraag te beantwoorden. De huisartsen en praktijkondersteuners zouden namelijk veel vaker en veel beter (door)verwijzingen maken naar het sport- en beweegaanbod, alleen ontbreekt het aan enorm veel kennis hierover bij hen. 
De sport- en beweegaanbieders in Lelystad zijn ook stakeholders. Dit komt doordat deze sport- en beweegaanbieders er ook baadt bij hebben als er (meer) doorverwijzingen komen vanuit de huisartsenzorg. Deze doorverwijzingen zullen gemaakt worden naar de sport- en beweegaanbieders waardoor ze meer klanten en deelnemers kunnen genereren. Daarnaast kunnen de sport- en beweegaanbieders inspelen op vraag gestuurde projecten. Als de huisartsenzorg bijvoorbeeld constateert dat de groep 50-plussers die wil gaan tafeltennissen aan het groeien is, dan kunnen de sport- en beweegaanbieders hierop inspelen door nieuw aanbod te ontwikkelen. Dit kan dan ook weer voor nieuwe klantenbinding zorgen. 
De bewoners van Lelystad zijn ook stakeholders in dit verhaal. Dat komt doordat het onderzoek verschillende randvoorwaarden naar voren brengt die van toepassing zijn op de bewoners van Lelystad. Deze randvoorwaarden zijn gebaseerd of feiten die naar varen zijn gekomen vanuit de doelgroep die de huisarts of praktijkondersteuner bezoekt. Deze randvoorwaarden van het sport- en beweegaanbod zullen echter van toepassing zijn op iedere bewoner uit Lelystad. Om de inwoners van Lelystad in beweging te krijgen moet het sport- en beweegaanbod voldoen aan een mate van laagdrempeligheid en zal het laag in kosten moeten zijn. 
De laatste stakeholder is Sportbedrijf Lelystad zelf. Door een succesvolle samenwerking met de huisartsenzorg waardoor er meer (door)verwijzingen gemaakt kunnen worden naar het sport- en beweegaanbod zullen de missie en visie van het sportbedrijf nageleefd worden. Sportbedrijf Lelystad ziet namelijk veel kansen liggen op het gebied van preventie en gezondheid voor de Lelystedeling. De missie van sportbedrijf Lelystad is als volgt: ‘’Inwoners van Lelystad stimuleren via sport en bewegen om in beweging te komen en te blijven.’’. Dit onderzoek draagt volledig bij aan deze missie waardoor Sportbedrijf Lelystad een stakeholder is van dit onderzoek. 
Gedurende het onderzoek is er draagvlak gecreëerd onder verschillende stakeholders. Dat komt doordat ik in gesprek ben gegaan met verschillende partijen en ook echt geluisterd heb naar hen. Daarnaast zijn verschillende stakeholders betrokken in het onderzoek door aan te sluiten in een van de twee focusgroepgesprekken of doordat ik een diepte-interview met hen hield. 
Tijdens het onderzoek heb ik geleerd dat de belangrijkste stakeholders doelgroep (huisartsen + praktijkondersteuners) een moeilijke doelgroep is. Het is algemeen bekend dat de druk op de zorg erg hoog ligt, daarnaast bracht het coronavirus ook weer extra druk met zich mee. Verder heb ik geleerd hoe belangrijk en waardevol het is om een netwerk op te bouwen en te onderhouden. Doordat Sportbedrijf Lelystad door de jaren heen al naam heeft gemaakt in Lelystad weten de meeste stakeholders wel wie wij zijn en wat wij doen. Dit geeft veel stakeholders het idee dat wij betrouwbaar zijn. Deze betrouwbaarheid maakt dat veel stakeholders open staan voor een samenwerking met Sportbedrijf Lelystad. 
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Het derde thema in dit procesverslag is de impact. Er wordt antwoord gegeven aan de hand van de hulpvragen uit de reader. 
De waarde van mijn product werd eigenlijk al vanaf moment één duidelijk. In de eerste weken van de stage kreeg mijn onderzoek pas echt vorm. Het vormgeven van het onderzoek kostte enigszins wat tijd doordat de afbakening/scope heel groot kan zijn. Uiteindelijk hebben we besloten om ons alleen te richten op de huisartsen en praktijkondersteuners. 
Het onderzoek naar een succesvolle samenwerking met de huisartsenzorg om te komen tot meer doorverwijzingen naar het sport- en beweegaanbod zal naar mijn mening van grote waarde zijn voor Sportbedrijf Lelystad. De buurtsportcoach gezondheid en vitaliteit kreeg voorafgaande aan het onderzoek namelijk uit verschillende invalshoeken te horen dat de huisartsen en praktijkondersteuners best doorverwijzingen naar het sport- en beweegaanbod zouden willen maken, alleen wisten ze niet waarnaartoe. Het was aan mij de taak om te onderzoeken wat de rol van Sportbedrijf Lelystad moet zijn om dit probleem op te lossen. 
De impact van mijn product voor de sportkundige in het algemeen is dat het laat zien hoeveel mogelijkheden er eigenlijk zijn in ons werkveld. Als sportkundige leer je over het opzetten van evenementen, nieuwe projecten draaien maar ook het moeten benutten van kansen. Mijn product laat zien dat het wiel niet opnieuw uitgevonden hoeft te worden, het moet alleen aangepast worden. Daarmee wil ik zeggen dat de aanbevelingen in mijn product per definitie niet per sé nieuwe ideeën zijn, maar wel werkende ideeën die in Lelystad nog niet van de grond zijn gebracht. Voor de sportkundige betekent dit dat je de kansen moet zien. 
Om de waarde van mijn product te vergroten heb ik tijdens de diepte-interviews met de huisartsen en praktijkondersteuners in Lelystad laten weten wat mijn nummer één aanbeveling zal zijn. Tijdens deze interviews met de huisartsen en praktijkondersteuners stond de daarvoor ingevulde online enquete centraal. In deze interviews komen onderwerpen als bewegen, preventie en randvoorwaarden aan bod. Het interview sluit ik af met vragen over de samenwerking met Sportbedrijf Lelystad. Toen ik eenmaal alle antwoorden had gekregen vertelde ik over mijn aanbeveling. Vanaf dat moment zie je de persoon tegen over je veranderen van houding. Ze zijn heel nieuwsgierig en willen weten vanaf wanneer het dan gaat beginnen. Ze komen zelfs met tips over de manier hoe het aangepakt zal moeten worden. Ik kan voor mijzelf hieruit ophalen dat de verzamelde en geanalyseerde gegevens overeenkomen met mijn aanbevelingen. Doordat mijn product de spreekwoordelijke spijker op de kop slaat is de impact heel groot. 
Het nadeel is wel dat ik deze manier van een interview maar bij drie verschillende zorgverleners heb kunnen toepassen. Ik had liever veel eerder mijn product af om vervolgens langs de huisartsenzorg te gaan om te verifiëren of dit iets is waar ze voor open zouden staan. Dit had de waarde nog meer kunnen vergroten. 
Verder had de waarde van mijn product nog vergoot kunnen worden door een infograpic te maken. Een pagina met weinig tekst maar met veel informatie. Op deze infograpic zou mijn nummer één aanbeveling kort beschreven staan. Op de infograpic moet beschreven staan wat het inhoudt en hoe het werkt. De infograpic had vervolgens gedeeld kunnen worden op de mail en de sociale media van Sportbedrijf Lelystad. Door de infograpic te delen op de sociale media van Sportbedrijf Lelystad zouden potentiële netwerkpartners er ook van op de hoogte gesteld kunnen worden. Een sport- en beweegaanbieder zou bijvoorbeeld kunnen zeggen dat het aan het product verbonden wil zijn door middel van het opzetten van een nieuwe GLI. Of een medewerker van een huisartsenpraktijk die niet heeft meegedaan aan de online enquete en de diepte-interviews ziet het belang er nu opeens wel van in. 
Mijn advies had nog waardevoller voor Sportbedrijf Lelystad kunnen zijn als ik één van mijn aanbevelingen had kunnen implementeren. Ik had het heel leuk, waardevol en leerzaam gevonden als ik een pilot had kunnen draaien. Omwille van tijd en de coronaperiode is dit er niet van gekomen. 
De stage bij Sportbedrijf Lelystad heeft heel anders uitgepakt dan ik dacht. Zo brak het coronavirus uit en moest ik verplicht vanuit huis werken, heb ik een wisseling van stagebegeleiders gehad en heb ik eigenlijk veel te weinig kunnen spreken met de huisartsen en praktijkondersteuners. Toch heb ik het onderzoek vorm kunnen geven door middel van een enquete, diepte-interviews en twee focusgroepgesprekken. 
Al met al heb ik mijn stageperiode bij Sportbedrijf Lelystad als zeer leerzaam ervaren. Ik ben in contact gekomen met verschillende ervaringsdeskundigen uit het sportkunde werkveld. Ik heb heel veel kunnen leren door middel van vallen en opstaan. En ik heb de verschillende sportkundige beroepscompetenties mogen ontwikkelen gedurende mijn afstudeerstage. Ik ben tevreden over de impact die mijn stage gemaakt heeft. Ik geloof dat mijn onderzoek heel waardevol is en zal zijn voor het vervolg voor de afdeling Sport, Bewegen & Vitaliteit. 
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