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1. [bookmark: _Toc535334524]Inleiding.

Mbo meets Hbo is een evenement dat Mbo studenten op een verfrissende manier kennis wil laten maken met het Hbo. Met het evenement willen we leerlingen laten zien dat ook zei het Hbo aankunnen. Het evenement heeft plaatsgevonden op 12 en 13 decemeber in het stadion van PEC Zwolle. Aan deze stageopdracht hebben er 13 leerlingen deelgenomen aan de organisatie, 10 2e jaars studenten en 3 3e jaars studenten. 
Voor de 2e jaars studenten waren er drie verschillende hoofdtaken waar aan gewerkt kon worden, namelijk:
· Tour du Zwolle
· Goodybag
· PR en marketing
Mijn hoofdtaak was het verrichten van de PR en marketing. Dit heb ik in samenwerking gedaan met Sharon de Boer. Onze 3e jaars begeleider was Bastiaan Lubberts. 
Een belangrijke waar Sharon en ik verantwoordelijk voor waren was de werving van de studenten. We hadden een target van 400 gekregen die was bepaald door de gemeente. Sharon en ik vonden dat 400 man verspreid over twee dagen wel moest lukken dus hadden we onze eigen target gezet rond de 500 man. Voor de werving van de studenten moesten wij online ook zeer actief zijn, wij hebben daarom een target van 400 volgers op onze eigen instagram pagina gezet. 
Om deze doelen te verwezenlijken hebben wij een communicatie plan gemaakt. Om onze doelen te behalen gaan we het volgende doen:
1. We zullen gaan flyeren op de scholen en op plekken waar de studenten zich veel bevinden, denk hierbij aan het centrum van Zwolle of het treinstation. Op de flyer staan al onze gegevens.
2. We zullen binnentreden bij de scholen om op de prikborden posters te plakken van ons evenement. Ook word ons logo bij de scholen op de tv schermen constant afgespeeld. Zo word onze naamsbekendheid enorm verspreid over de scholen. Op de posters en op de schermen staat al onze informatie die de studenten nodig hebben.
3. We gaan inbreken in de lessen. Dat houd in dat we een les komen verstoren om een korte pitch te houden om de studenten te overtuigen om zich aan te melden voor het festival. We zullen ze ook vertellen om ons instagram account te gaan volgen om up to date te blijven van de laatste ontwikkelingen.
4. We gaan contact proberen te leggen met de pers. Dit om een groter publiek te bereiken. Dit doen wij vanuit Windesheim via Lex Kloosterman. Hij is onze tussenpersoon wat betreft de media.
5. Online zullen we veel studenten moeten overhalen. We hebben een eigen website waar ze zich kunnen aanmelden. We werken actief met ons instagram account. Hierop laten we al onze laatste ontwikkelingen zien om de studenten te enthousiasmeren. We gaan op het instagram account ook werken met een winactie. De student moet dan een foto maken van de poster of flyer en die in zijn verhaal zetten met de tag @mbomeetshbo. Er word dan een winnaar uitgekozen die extra munten verdient op het festival. Door deze winactie zal er meer reclame worden gemaakt en zal ons bereik ook groeien.

[bookmark: _Toc535334525]1.1 Leervraag.

De leervraag waar ik mij mee bezig wou houden tijdens de stage was ‘’Hoe zet je een evenement op en wat komt daar allemaal bij kijken?’’. Deze vraag had niet zo zeer veel te maken met het onderwerp waar ik aan gekoppeld zat. Ik vond het intressant om betrokken te zijn bij het hele geheel. Ik hielp andere groepjes vaak en vond het vaak ook intressant om te weten waar de 3e jaars studenten mee bezig waren. 













2. [bookmark: _Toc535334526]Terugblik op uitvoeringsopdracht en (samen)werkproces.

Aan het begin van mijn stage moesten de drie verschillende opdrachten nog verdeeld worden over de tien 2e jaars studenten. Mijn 1e keus was de opdracht om bezig te gaan met de PR en communicatie. Na overleg kreeg ik deze taak en mocht ik het gaan uitvoeren met Sharon de Boer. Samenwerken met Sharon vond ik prettig omdat ik haar al goed kende van het 1e jaar op de CALO. 
Ik heb tijdens de stage een aantal werkzaamheden verricht waar ik tevreden over ben.  Zo heb ik met hulp van Lex Kloosterman contact kunnen leggen met de Zwolse media. Mijn doel was doormiddel van media het evenement te promoten zodat het meer naamsbekendheid kreeg waardoor we dan meer inschrijvingen zouden kunnen krijgen. Sharon en ik hebben contact gelegd met de stentor om een afspraak te maken voor een interview. Wegens omstandigheden heeft de Stentor alleen Sharon kunnen interviewen. Dit omdat de krant het interessanter vond om Sharon te interviewen vanwege haar Mbo verleden. Het effect van het interview is zoals gedacht. We hebben meer naamsbekendheid gekregen en zelfs aanmeldingen doormiddel van het artikel. Achteraf gezien denk ik dat we het misschien eerder in gang hadden kunnen zetten om zo langer en meer bekendheid te creëren. Verder hebben we qua media RTV Rijnmond zover gekregen om ons te interviewen op de radio. Op 12 december werd ik rond 7 uur ’s ochtend gebeld om deel te nemen aan het ochtendprogramma. Dit was een klein gesprekje van 10 minuten waarin ik over het festival vertelde. Het doel hiervan was zorgen voor naamsbekendheid. 
Tijdens de stage heb ik ook een aantal momenten gehad dat ik absoluut niet tevreden was over de gang van zaken. Zo ben ik een aantal keren op pad gestuurd naar de scholen om daar het evenement te promoten, maar vaak tevergeefs. Zo ben ik een keer naar Landstede gestuurd om daar te flyeren maar toen ik aankwam was de school zo goed als leeg. Alleen leerlingen van de opleiding beveiliging waren aanwezig terwijl alle andere leerlingen stage liepen ergens extern buiten de school. Zo heb ik die dag alleen maar posters en flyers door de school kunnen hangen zonder in contact te komen met de doelgroep die we wouden bereiken. Er werd vanuit de organisatie dus niet gekeken of de studenten daadwerkelijk op bestemming waren. Het effect hiervan was frustratie en het verlies van motivatie om de volgende keer weer op pad te gaan. 
Een ander aspect waar ik niet tevreden over ben is de samenwerking tussen de scholen. Het evenement is in samenwerking met alle vervolgstudies in Zwolle. In de voorbereiding is dit wel eens goed mis gegaan. Zo mochten we bij Deltion niet naar binnen om de studenten aan te spreken of te flyeren. Er werd ons dan verteld dat het niet mocht volgens het beleid. De grootste Mbo school van Zwolle liet ons niet toe om met zijn studenten in contact te komen. Er werd ons verteld dat we wel buiten bij de bushalte met ze mochten praten. Het probleem was alleen dat niemand gestoord wou worden en dat ze alleen maar zo snel mogelijk naar huis wouden. Het effect hiervan is dat we niet genoeg hebben kunnen promoten op het Deltion waardoor we naar mijn menig een heleboel potentiële geïnteresseerde hebben misgelopen. 
Een andere negatieve ervaring met een school was het inbreken in de lessen van Landstede. We hadden geleerd van onze vorige keer bij Landstede en hebben dan ook bij een coördinator om het rooster gevraagd zodat we zeker zouden weten dat de studenten op locatie zouden zijn.  Eenmaal op locatie bleek er niemand aanwezig. Alle lokalen waar studenten hoorden te zitten waren leeg. De receptioniste wist echter wel dat we kwamen maar had ook niet in de gaten dat alle lokalen leeg waren. Ons doel was inbreken in de klassen om een korte pitch te geven om de leerlingen te overtuigen om naar het event toe te komen. Het ontbreken van de leerlingen heeft er echter voor gezorgd dat we niks concreets hebben kunnen uitvoeren. Het effect was dat we geen leerlingen hebben kunnen binden aan ons festival. 
De samenwerking binnen de stagegroep was echter wel een positieve ervaring. Iedereen kon goed met elkaar opschieten en er werd geholpen bij ieder ander waar nodig. Samenwerken met Sharon ging naar mijn menig super goed. We vulden elkaar aan waar nodig. Het verdelen van de taken deden we telkens aan het begin van de stagedag. We gingen dan beide zelf aan het werk en hielpen elkaar als we er niet uitkwamen. Het is daarom jammer dat ik de laatste weken in mijn eentje heb moeten werken omdat Sharon door een ongeluk niet meer in staat was om een bijdrage te leveren op de stagedagen. 
Na het de eerste dag van het evenement hebben we geëvalueerd over hoe we de volgende dag moesten aanpakken. In de evaluatie durfde iedereen wat te zeggen wat betekend dat iedereen zich op een veilige plek voelde. In de evaluatie hebben we een aantal punten naar boven laten komen die we op dag twee zeker hebben verbeterd. 
Mijn leervraag was Hoe zet je een evenement op en wat komt daar allemaal bij kijken? Dit heb ik in de laatste weken in een sneltreinvaart voorbij zien gaan. De laatste weken waren heel chaotisch omdat er op het laatste moment nog een heleboel moet worden geregeld/bijgewerkt. Het evenement is voor mij een positieve ervaring geweest omdat ik nu heb geleerd wat er allemaal bij komt kijken als je een evenement wilt opzetten. Een belangrijk leerpunt voor mij is dat de organisatie en alle punten heel duidelijk moeten zijn. Als het vanaf bovenaf al niet goed is afgestemd dan zorgt dat voor verwarring bij iedereen in het projectteam. 











3. [bookmark: _Toc535334527]Terugblik op resultaten en productkwaliteit.

Binnen mijn 2e jaars stage bij Mbo meets Hbo heb ik een aantal resultaten geboekt. Hier een lijst van de resultaten die ik alleen of met Sharon heb bereikt:
· Instagram account opgezet
· Artikel in de Stentor
· Radio interview bij RTV Rijnmond
· Flyeren/binden van studenten
Ik ben niet tevreden over het instagram account dat we hebben gemaakt. Zo hebben we niet het aantal volgers gehaald wat we hoopten te bereiken. Wel hebben we mooie post geplaatst met de laatste updates om de studenten zo goed mogelijk op de hoogte te houden. Een ander minpuntje van onze instagram is het feit dat we niet hebben kunnen promoten. We hadden hier budget voor en wouden dit ook doen maar helaas kon dat niet met het account dat wij hadden gemaakt. We konden dat wel doen maar dan moesten we weer een geheel nieuw account opzetten en dat zou zonde zijn omdat we dan al onze volgers kwijt zouden zijn. 
Het artikel en het radio interview zijn mooie voorbeelden van dat waar Sharon en ik mee bezig zijn geweest, naamsbekendheid creëren en studenten binden. We zijn er beide dan ook trots op dat we dit hebben kunnen bereiken. 
Het flyeren en langsgaan op de scholen heeft voor mij geen toegevoegde waarde gehad omdat de studenten niet aanwezig of geïnteresseerd waren. Wel heb ik samen met Joris op Station Zwolle kunnen flyeren. Hier heb ik wel met een aantal studenten in contact kunnen komen om ze te vertellen over het festival. Het heeft dus een positieve bijdrage kunnen leveren aan het binden van studenten. 











3.1 [bookmark: _Toc535334528]Dag 1 Mbo meets Hbo

De eerste dag leek goed te verlopen. Op papier zouden we ongeveer 150 man binnen krijgen die dag. Om 4 uur stonden er ook een aantal man voor te wachten om naar binnen te gaan. Mijn taak voor die dag was fotograaf zijn en het verzorgen voor alle social media. De taken die ik voor die dag moest uitvoeren hadden niet zozeer veel te maken met de voorbereidingen die ik heb gedaan voor het evenement. Alleen het beheren van de instagram accounts had er nog enigszins mee te maken. 
  Naar mijn gevoel was de eerste dag een totale flop. Op papier zouden wij ongeveer 150 man moeten binnenbrengen maar dat getal bleek eerder rond de 70 te liggen.  Er kwamen veel minder man dan dat we op papier hadden staan. Ik heb voor mezelf een lijst gemaakt van redenen waarom de studenten niet kwamen opdagen:

· Gratis festival -> doordat het festival gratis is hebben de studenten voor hun gevoel geen verplichting om te gaan. De keuze om niet te gaan zonder een bepaalde manier van binding is dan snel gemaakt.
· Woensdag -> woensdag is voor vele een stagedag. Dit heeft voor vele een hogere prioriteit dan een gratis festival.
· Massa inschrijving -> wanneer een docent zijn hele klas verplicht laat inschrijven dan zullen de leerlingen dat braaf doen. Zo krijgen wij in onze gegevens dat er +/- 20 man komt terwijl er uiteindelijk maar 4 man komen opdagen. 
· Voetbal -> op woensdagavond speelde Ajax een belangrijke wedstrijd. Dit zou een drijfveer kunnen zijn voor studenten om thuis te blijven en het voetbal te volgen

Doordat de eerste dag naar mijn gevoel zo een enorme flop was zakte de moed bij mij in de schoenen. Ik was zelf niet meer heel bewust bezig met het festival. Ik was meer aan het aftellen tot dat deze dag voorbij zou zijn. 
  Bij de evaluatie die we die avond nog deden was ik wel heel betrokken. Ik gaf verbeteringspunten voor de volgende dag en was betrokken in de discussie. Na lang overleg hadden we een aantal punten die we de volgende dag zouden verbeteren. We hadden ook met zijn alle afgesproken dat we dag twee zo strak mogelijk zouden organiseren. Dit om er het beste van te maken en aan iedereen te laten zien dat we toch onze uiterste best hadden gedaan om er een succes van te maken. 










3.2 [bookmark: _Toc535334529]dag 2 Mbo meets Hbo

na dag 1 hadden we met zijn alle besloten dat wat er ook ging gebeuren wij het zo strak en zo goed mogelijk zouden laten verlopen. Een positief vooruitzicht voor deze dag was dat we veel meer studenten verwachtte dan de dag ervoor. Mijn taak voor dag 2 was om samen met Eefje de informatie te bezetten. We moesten iedereen die kwam helpen te woord staan en hun uitleg geven over de dag. Naar mijn menig ging dit erg goed want de samenwerking tussen ons liep soepel. Ook deze dag kon ik beschikken over ons eigen instagram account. Dit was niet een vaste taak voor vandaag maar ik moest wel foto’s plaatsen als deze erg echt uitsprongen. 
Net als dag 1 viel de opkomst van de studenten tegen. De leiding had gerekend op een extra binnenkomst van ongeveer 100 studenten uit de keuzedelen. Hiervan kwamen er maar een handje vol opdagen. Ik zat enorm met het feit dat er zo weinig man kwam opdagen, had ik mijn werk dan niet goed gedaan? Op papier zouden ze allemaal komen maar in de praktijk bleek toch anders. Omdat ik verantwoordelijk was voor de PR en communicatie rekende ik dit mezelf wel aan. 
Voor een eventuele volgende keer heb ik een aantal verbeterpunten voor mezelf om het naar een beter succes te tillen:
· eerder en strakker contact opnemen met de scholen –> de samenwerking met Landstede en Deltion verliep heel stroef. Ik zou een volgende keer eerder met hen om tafel zitten om goede en duidelijke afspraken te maken.
· Online promoten -> dit via de sociale media. We wouden dit ook doen maar kwamen hier vrij laat mee. Wegens een verkeerde koppeling tussen twee accounts was promoten voor ons niet mogelijk tenzij we een geheel nieuw account zouden aanmaken. Dit zou wel betekenen dat we al onze volgers kwijt zouden zijn. We hebben er daarom voor gekozen niet te promoten.
· Inbreken in de lessen -> Een aantal van ons is dit wel gelukt maar een aantal mensen zijn naar lokalen gestuurd die leeg waren. Een betere afstemming met de scholen moet hiervoor zorgen. Wanneer we in de lessen kunnen inbreken hebben we meer aandacht  en hebben de studenten een gezicht bij de organisatie. Dit zorgt dan ook weer voor een betere verbinding met het evenement.








4. [bookmark: _Toc535334530]Analyse en vervolg

Als ik mijn eigen verslag doorlees dan merk ik dat er een negatief randje aan zit. Dit omdat naar mijn gevoel beide dagen niet zijn verlopen zoals wij zelf in gedachten hadden. Als ik kijk naar mijn verslag en het verslag dan lijkt het glas half leeg te zijn. Echter de totale stage heeft voor mij een positieve indruk achter gelaten. Ik heb veel geleerd en weet nu ongeveer wat er allemaal komt kijken bij het opzetten van een evenement/festival. Mijn leervraag ‘’Hoe zet je een evenement op en wat komt daar allemaal bij kijken?’’ is daarmee grotendeels beantwoord. Natuurlijk heb ik niet alles kunnen volgen maar van wat ik heb kunnen zien heb ik veel geleerd. 
Een kwaliteit van mezelf bij deze stage is mijn nieuwsgierigheid geweest. Wanneer ik klaar was met mijn eigen onderdeel dan vond ik het leuk om te vragen waar de andere mee bezig waren om dan daar mee te helpen. Door mijn nieuwsgierigheid heb ik dus meer van het gehele proces kunnen meemaken. 
Een valkuil voor mezelf is de ergernis die soms wel eens ontstond. Doordat we niet werkte met een echte vakman vond ik het soms wel lastig. Ik moest dan dingen aannemen van personen die hier eigenlijk ook voor de eerste keer mee bezig waren. 
4.1 [bookmark: _Toc535334531]ontwikkelingen in competenties/handelingsvaardigheden

1. samenwerken
bij deze opdracht is er op elk moment een manier van samenwerken. Je bent eigenlijk nooit alleen met iets bezig. Samenwerken kan voor mij vaak nog wel een moeilijk begrip zijn als het met totaal andere personen is dan ikzelf. Gelukkig verliep het allemaal goed tijdens onze stage. Het samenwerken met Sharon verliep erg prettig. We verdeelde de taken goed en eerlijk onder elkaar.  Normaal zou ik de moeilijke taken op iemand afschuiven maar ik had mezelf voorgenomen om alles eerlijk te verdelen. 
2. Evenement organiseren
Als Sportkundige is dit een van de beroepstaken. Aan het begin van de stage had ik geen flauw idee wat er allemaal bij moest komen kijken. Naarmate de stage voorderde kreeg ik hier steeds een beter beeld bij. Ik kan nu enigszins zeggen dat ik weet wat het inhoud om een geheel nieuw evenement op te zetten. Ik heb dit allemaal geleerd door in de organisatie van het evenement te zitten. Door nieuwsgierigheid en veel vragen heb ik een heleboel geleerd. 
3. Processen en werkzaamheden coördineren
Als er taken moesten worden uitgevoerd dan kon ik dat goed coördineren. Ik wist vaak wat prioriteit had en wat echt moest gebeuren op een stagedag. Ik heb dit geleerd door te doen. Je leert door de tijd wat belangrijk is en wat dus als eerste moet gebeuren. 


5. [bookmark: _Toc535334532]Urenverantwoording

	datum
	uren
	Totaal aantal uren

	12 september
	2 uur
	

	19 september
	6:30 uur
	

	26 september
	3:30 uur
	

	3 oktober
	4:30 uur
	

	10 oktober
	4 uur
	

	17 oktober
	5:30 uur
	

	24 oktober
	0 (herfstvakantie)
	

	31 oktober
	7 uur
	

	7 november
	4 uur (Leeuwarden)
	

	14 november
	5 uur
	

	21 november
	5:30 uur
	

	28 november
	4 uur 
	

	5 december
	5:30 uur
	

	12 december
	11 uur
	

	13 december
	11 uur
	

	12 december – 13 december
(afspraken buiten stage om)
	4 uur
	

	
	
	83 uur
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