


Titel
De VAR, een uitkomst of een vloek?
doel van het artikel
het schrijven van een informatieve tekst. Tijdens het schrijven houd ik rekening dat mijn informatieve tekst alleen maar feiten kan bevatten. Mijn hoofdvraag gaat over de uitkomst van de VAR in het betaald voetbal. De meningen over dit technische hulpmiddel verschillen enorm. Ik wil de lezers van mijn artikel zowel de positieve als de negatieve kanten laten zien. 
Doelgroep
Het artikel is bedoeld voor leerlingen van de CALO. Dit is een hele brede doelgroep. Wat deze studenten gezamenlijk hebben is de passie voor sport. Ze doen immers allemaal een opleiding die hier veel overlappingen mee heeft. Deze doelgroep heeft een leeftijdscategorie van ongeveer 17 tot 28 jaar. De lezers kunnen uit mijn artikel feiten halen. Het zal gaan om de verschillende kanten die de VAR te bieden heeft. Velen hebben ook een eigen mening over de VAR. Sommige haten het en sommige houden ervan. Het hulpmiddel is immers bedoeld om het spel zo eerlijk mogelijk te laten verlopen. Het is wel belangrijk om in de inleiding een toelichting te geven over de VAR voor hen die niet weten wat het is of waar het voor staat. Ik vind dat de VAR een relevant onderwerp is voor CALO studenten omdat het de toekomst van de sport is. Er word vaak over gepraat en het onderwerp word dan ook vaak belicht in de media. 
Inleiding
De videoscheidsrechter moet er komen, dan maak je het de scheidsrechters ook een stuk makkelijker (advocaat, 2015), de enige oplossing is een videoscheidsrechter (Mossou, 2016). Dit zijn typische uitspraken over de VAR (Video Assistent Refferee) voordat die er was in het betaald voetbal. Iedereen in de voetbalwereld was het erovereens, er moet een videoscheidsrechter komen in het betaalde voetbal. Sinds de invoer van de VAR zijn er echter gemixte gevoels. De VAR lijkt een struikelblok te zijn voor velen. Maar hoe kan dit? Het spel zou nu toch moeten verlopen zonder dat er fouten gemaakt worden vanuit het scheidsrechterkamp. 
  Omdat de VAR zo een verschrikkelijk groot onderwerp is geworden ben ik benieuwd naar de ware aard van dit fenomeen. In dit artikel zal ik zowel de plus als de minpunten van de VAR belichten. Aan de hand van deze punten hoop ik antwoord te kunnen geven op de vraag:
De VAR, een uitkomst of een vloek?
Ik vind dat iedereen momenteel te snel een mening heeft over dit onderwerp. Daarom wil ik in dit artikel beide kanten belichten zodat men een duidelijke onderbouwde mening kan vormen. 
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Voorlopige indeling

Inleiding
Hierin vertel ik kort waar het artikel over gaat en waarom het voor de lezer relevant is om te lezen. 

Middenstuk
-Wat is de VAR
Hierin vertel ik kort wat de VAR inhoud en waarom het in eerste instantie is ingevoerd
-de positieve effecten van de VAR
Hierin licht ik alle positieve effecten/kanten van de VAR toe. Dit zal vooral in het teken staan van een zo eerlijk mogelijke wedstrijd.
-de negatieve kanten van de VAR
In dit stuk zal in de negatieve kanten van de VAR toelichten. Ik kom met duidelijke cijfers waar men niet om heen kan. Ook zal ik toelichten waar de nativiteit van de VAR vandaan komt. 
-balans
In dit stuk tekst zal ik nog een herhalen waarom de VAR in het betaald voetbal is gekomen. Ik zal in dit stuk tekst de positieve en de negatieve kanten tegen elkaar opwegen. 

Slot
In het slot zal ik een samenvatting geven van al het genoemde van hierboven. Ik zal een eindoordeel willen maken waarin duidelijk word of de invoer van de VAR een uitkomst of een vloek is gebleken. Ik zal een gesloten einde willen maken zodat de discussie over de VAR zal ophouden en men het zal accepteren zoals het is. 
