
Casus allochtonen, Ryan, Hoeseb en Thijmen
Sport als integratie middel
We hebben voor deze casus drie verschillende activiteiten bedacht.
Doelenspel met pionnen: spel 1
 Bij islamitische geloven sporten mannen en vrouwen niet samen, bij onze activiteit doen we dat wel om zo Nederlandse cultuur mee te geven, namelijk man en vrouw zijn gelijk.
Dit spel is voetbal gerelateerd omdat het een bekend en leuk spel is om mee te bgeinnen.
Bij dit spel word de groep verdeeld in twee. Aan elke kant van de zaal zijn goals gemaakt doormiddel van pionnen die op de kop staan. Rond de middenlijn staan ook een paar pionnen op de kop. De bedoeling is om bij de tegenstander te scoren zonder dat de pionnen in het midden worden omgeschopt door de bal. 
De mannen mogen tot de 1e lijn de bal schieten, de vrouwen mogen 1 lijn verder om te scoren. Als er een pion van de tegenstander zijn goal omver word geschoten zijn de deelnemers aan beide kanten van de pion af en moeten zij doorwisselen met hen op de bank. Als er een pion van de middenlijn omver word geschopt moet iedereen die in het veld staat wisselen met hen op de bank. Gaat de bal hoger dan 1m moet degene die schiet doorwisselen.
Spel 2
Is exact hetzelfde als het eerste spel maar nu in een handbal variant. Een goal word alleen goedgekeurd als de bal onder de schouders van de keeper het goal in verdwijnt.
Trefbal: spel 3
Standaard potje trefbal
· Afweren mag niet
· Hoofd is niet af
· Af = aan de buitenrand van de andere kant
· Vangbal? -> werper af


