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Bumpervoetbal
Als eerste bra activiteit had ik gekozen voor het bumpervoetbal van Lisanne Kuperus en Tamar Kok. Hun activiteit werd gehouden op donderdag 22 Februari in zaal 10 van 16:00 tot 17:00 op de CALO in Zwolle. Ik heb gekozen voor deze activiteit omdat het mij een hele unieke ervaring zou lijken. Ik heb vaak filmpjes voorbij zien komen op het internet en was dus zelf ook erg benieuwd. Tamar is mijn vriendin en had ook graag gewild dat haar activiteit goed zou lopen. Ik wist dat ze eigenlijk wel de twintig man nodig hadden om de kostenpost zo klein mogelijk te houden. Mijn eerste impressie toen ik de zaal in liep was dat ik er ontzettend veel zin in had. Ik wist van dat er een aantal bekende van mij mee zouden doen en zag er dan ook erg naar uit om vol op hen in te rennen met zo een opblaasbare bal om mij heen. Tijdens het evenement was ik zowel deelnemer als toeschouwer. Er werd gestreden in twee teams van drie. Om de drie minuten werden de teams doorgewisseld. Drie minuten lijkt heel kort maar doordat je heel intensief bezig bent word het al snel benauwd en klam in de bal, je bent dus wel opgelucht als je mag doorwisselen. 
Voor foto’s naar facebook:
Lisanne Kuperus/Tamar Kok/bumperexperience -> CALO Zwolle



Apenkooi
als tweede bra activiteit heb ik gekozen voor het apenkooien van Thijmen Tijjnk en Hoeseb Yakob. Dit werd door hen georganiseerd op zes Maart van 15:30 tot 16:30 in zaal 2 op de CALO in Zwolle. Ik heb voor deze activiteit gekozen omdat deze activiteit voor mij heel handig was qua planning. Ik hoefde niet te lang te wachten na de lessen en kon na de activiteit gelijk door naar werk. Ook heb ik voor apenkooi gekozen omdat ik het ook een hele toffe activiteit vind en er hele leuke herinneringen aan heb van vroeger op de middelbare school. 
Tijdens het evenement ben deelnemer en supporter geweest. Omdat ik een uur moest wachten voordat de activiteit gestart zou worden ben ik Hoeseb en Thijmen gaan helpen met het opbouwen van het speelveld. Ik heb hierbij mijn support laten zien. Tijdens het spel was ik deelnemer en toeschouwer. De jongens hadden zich goed voorbereid en hadden verschillende varianten van het spel. Bij het apenkooien ben ik zowel tikker, deelnemer als toeschouwer geweest. De bedoeling van het spel was dat je de vloer niet mocht aanraken. Mocht je de vloer aanraken dan was je af en moest je aan de kant zitten. Er werden telkens twee verschillende tikkers gekozen. Het spel ging door tot er nog maar 1 vrije renner was. Degene die gewonnen had mocht dan twee nieuwe tikkers uitkiezen. 
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