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Presentatie nummer 1, Jelle Brinks.
1. Opleiding.
Jelle had eerst een andere opleiding op Windesheim, namelijk commerciële economie. Hij is daarna de Calo gaan doen omdat hij dol is op sport.
Op de Calo kwam hij erachter dat hij het eigenlijk niet zo uitdagend vond en dacht aan stoppen. Hij ging toen praten met een coach/vertrouwenspersoon genaamd Janna. Ze zei tegen Jelle dat hij twee keuzes had:
1. Doorgaan met wat je nu doet 
2. Je best gaan doen, leren voor tentamens
Jelle heeft voor nummer twee gekozen. Hij is beter zijn best gaan doen en begon zelfs leding te nemen in dergelijke projecten. Hier ontdekte hij zijn sterke punten, verbinden en strategie. hij vertelde dat je je vooral moet richten op de dingen waar je goed in bent. Hij is door zijn best te doen in 2015 afgestudeerd aan de Calo.
2. Huidiige baan van de oud student.
Jelle is momenteel werkzaam bij Sportbedrijf Almelo. Hij werkt daar als combinatie functionaris. Hij werkt daar fulltime, 38 uur per week.
Sportbedrijf Almelo is een BV die word gesubsidieerd door de gemeente Almelo. Ze werken volgens het gemeentelijk beleid, alleen die is er eigenlijk niet echt zegt Jelle. Ze mogen dus zelf beslissen hoe of wat ze doen.
Jelle is bij dit bedrijf gekomen door zijn stage in het laatste jaar. Hij liep toen stage bij een voetbalschool en een kennis van hem daar vertelde dat er een baan vrijkwam kort nadat hij afgestudeerd zou zijn. Er zat dus veel druk op. 
Jelle is momenteel bezig met een project genaamd actief betrokken club. Hierin bepaalt Jelle de strategie en visie van het project. Hij bedenkt ook vraagstukken als ‘’hoe zorgen we dat we overdag geld verdienen op de voetbalclub?’’
Jelle heeft een heleboel collega’s. hij moet natuurlijk veel samenwerken met de mensen op de voetbalvereniging maar ook met de mensen die werken bij gemeente Almelo. 
Jelle zijn agenda ziet er een beetje uit als een schoolrooster. Hij werkt in de week vijf dagen en moet dan bij vijf verschillende verenigingen zijn geweest. Soms moet hij ook in het weekend werken. 
3. Eigen interesse
Een baan als die van Jelle lijkt mij wel leuk. ik heb het gevoel dat hij zich meer in het werkveld begeeft dan dat hij op kantoor is, wat voor mij heel mooi lijkt. Werken bij een gemeente lijkt me ook wel leuk omdat je werkt voor de mensen, je bent meer verbonden met hen naar mijn gevoel. 


Presentatie 2, Linda schwering.
1. Opleiding
Linda heeft voor de opleiding sportkunde gekozen omdat ze bewegen een heel belangrijk stukje in de maatschappij vond. Ze vond haar tijd op de Calo heel erg mooi. tijdens de Calo heeft Linda stage gelopen bij een bedrijf dat gericht was op het sporten met ouderen. Na de calo heeft ze nog een fitnessopleiding gedaan. 
2. Huidige baan van de oud student.
Linda werkt momenteel bij welzijnssport Zwolle. Ze werkt hier fulltime. Welzijnssport Zwolle richt zich op het sporten/bewegen met kwetsbare doelgroepen. Je moet hierbij denken aan ouderen en probleemjongeren. Het bedrijf waarin Linda werkt bestaat voornamelijk uit vrijwillergers, Linda is wel een betaalde werknemer. De dagindeling van Linda verschilt nogal vaak, wel werkt ze bijna altijd van 8uur tot 5uur. Om dit werk te kunnen doen moet je sociaal en verbaal wel goed sterk zijn.
3. Eigen interesse
Een beroep als dat van Linda zou mij niet per se meteen aanspreken. Dit omdat ze veel werkt met ouderen en dat is een doelgroep waar ik liever niet mee zou samenwerken. Ook het type organisatie spreekt mij niet zo heel erg aan. Omdat grotendeels de organisatie bestaat uit vrijwilligers ziet het er in mijn ogen niet heel zeker uit. Want wat nou als er te weinig vrijwilligers zijn? Gaat dat dan straks ten kosten van mijn baan? De werkomstandigheden lijken mij dan wel weer leuk. dit omdat Linda naar mijn gevoel de hele dag in de weer is met de mensen om haar heen. Ik heb niet het gevoel gekregen dat ze een saaie kantoorbaan heeft.
4. Casus
Linda begon haar presentatie met een casus. Ze had een paar bladen opgehangen met vragen en daar moesten we woorden invullen die bij ons als eerste naar boven kwamen. Nadat iedereen dit had gedaan gingen we het met zijn allen bespreken.









Presentatie 3, Hans Roman.
1. Opleiding.
Hans is in 2004 begonnen aan de Calo en heeft zijn diploma mogen ophalen in 2008. Hij heeft voor sportkunde gekozen omdat hij sporten heel erg leuk vind en omdat hij de achterliggende gedachte bij sport ook wel interessant vond. In het laatste jaar van de Calo heeft Hans stage gelopen bij topsport Overijssel. Hier heeft hij al wat dingen moeten doen voor landstede. Deze stage heeft ervoor gezorgd dat hij het werk doet wat hij nu doet.
Hans verteld dat je op zoek moet gaan naar wat je later wil gaan doen. Hij zegt dat je dan een stage moet gaan zoeken wat daar het beste bij past. 
2. Huidige baan van de oud student.
Hans werkt bij Landstede. Landstede staat vooral bekend als een MBO school maar het is veel meer dan dat. Zo heeft Landstede zestien verschillende middelbare scholen onder zijn hoede en heeft het een kinderopvang verspreid over de locatie Zwolle. Hans is dus bij Landstede terecht gekomen via een stageplek in zijn laatste jaar.
Maandag ochtend begint hans met zijn collega’s met een vergadering. Hierin bespreken ze de plannen voor komende week en evolueren ze hoe het de week ervoor is gegaan. De rest van de week staat dus in het teken van de taken die op maandag in de vergadering zijn verteld. Hans zit vooral op kantoor. Hiervandaan regelt en organiseert hij de evenementen. De evenementen die hij verzorgt bezoekt hij natuurlijk ook zelf, dit is vrijwel het enige stukje praktijk in zijn baan.
Om dit beroep uit te oefenen moet je communicatief, marketingtechnisch en flexibel zijn. Het organiseren vraagt veel van je en je moet dus soms in de weekenden hieraan doorwerken. Het is vooral belangrijk dat je dingen kunt en wilt regelen.
3. Eigen interesse.
Een baan als die van hans spreekt mij niet aan. Dit omdat de verhouding werkveld en kantoor toch vooral kantoor is. het type bedrijf waarin hans werkt lijkt me wel leuk. dingen regelen en organiseren zou mij wel leuk lijken om als beroep te hebben.
4. Casus.
Hebben we niet behandeld.




